

Новость · 22 июня 2020, 16:33

Пресс-секретарь «Весны» рассказала о визите силовиков из-за митинга игрушек

В Петербурге силовики приходили домой к пресс-секретарю движения «Весна» Софье Уляшевой из-за митинга игрушек, сообщила сама активистка «Медиазоне».

Как рассказала Уляшева, активисты «провели наномитинг» на Марсовом поле — они выставили игрушки и дали им в руки маленькие плакаты и баннеры, в том числе против поправок в Конституцию.



Фото: Софья Уляшева

Уляшева делала снимки, и в соцсетях «Весны» ее указали как фотографа митинга игрушек.

На следующий день пресс-секретарь узнала, что к ней домой приходили люди, представившиеся сотрудниками уголовного розыска. Как отметила активистка, дома была подруга ее матери. Женщина не стала впускать пришедших и разговаривала с ними через дверь.

«Они сказали, что у меня гражданская позиция, и я якобы расставляла игрушки на Марсовом. И об этом они хотят со мной поговорить», — добавила Уляшева.